

APROB



Vicepreședintele CNAA,
Dr. hab., prof. cerc.
Valeriu DERJANSCHI

PLANUL

de acțiuni privind lichidarea neajunsurilor în activitatea
Institutului de Geologie și Seismologie AȘM,
evidențiate în procesul de acreditare a Institutului

No	Obiectivele și recomandările comisiei	Acțiunea, ce va fi întreprinsă	Termen de realizare	Responsabil
1	<p>Centrul de Monitorizare Seismică în timp real se confruntă cu probleme serioase și anume:</p> <ul style="list-style-type: none"> - necesitatea plății la arendarea spațiilor pentru stațiile Rețelei Naționale Seismice; - insuficiența finanțării anuale permanente pentru procurarea echipamentelor noi și a componentelor necesare pentru menținerea funcționalității stațiilor seismice, repararea curentă a acestora; - starea nesatisfăcătoare a spațiilor stațiilor seismice din teritoriu, lipsa de reparații; - lipsa finanțării pentru deplasările specialiștilor pentru deservirea aparatului seismic. 	<p>1. A solicitat instituirea de către CSSDT AȘM a unei comisii interdepartamentale pentru stabilirea necesităților specifice a Serviciului de Monitorizare Seismică (aparataj, închirierea încăperilor, asigurarea cu finanțele necesare pentru menținerea funcționalității Serviciului);</p> <p>2. A solicitat CSSDT AȘM alocarea pentru a. 2016 finanțelor pentru reparații ale spațiilor stațiilor seismice existente;</p>	<p>Trimestru II 2016</p> <p>Trimestru I 2016</p>	<p>Director, Sef Centru Monitorizare seismică I. Ilieș</p> <p>Director, Sef Centru Monitorizare seismică</p> <p>Director, Sef Centru Monitorizare seismică</p>
2	<p>Consolidarea continuă a bazei tehnico-materiale și experimentale:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) construirea unei clădiri noi pentru stația seismică "Soroca"; b) dotarea stațiilor inginer-seismometrice, (clădiri instrumentate cu echipament seismic) cu mijloace digitale moderne de înregistrare 	<p>1. A solicitat CSSDT AȘM alocarea pentru a. 2017-finanțelor pentru construirea de unei clădiri i noi pentru stația Soroca.</p> <p>2. A continua practica prezentă de reinzestrare a stațiilor seismice existente cu echipament digital modern prin intermediul proiectelor</p>	<p>Trimestru III 2016</p>	<p>Director, Sef Centru Monitorizare seismică</p> <p>Director, Sef Centru Monitorizare seismică</p>

	și schimb de date:	naționale, internaționale, și colaborării cu instituțiile de profil din România (Institutul Național pentru Fizica Pământului, Institutului de Cercetări în Construcții)	Permanent	
3	A acorda în continuare o atenție sporită pregătirii cadrelor tinere pentru cercetare	<ol style="list-style-type: none"> 3. A angaja în fiecare laborator al Institutului studenți și masteranzi - 3-4 persoane pe an; 4. A organiza stagii a tinerilor cercetători în centre științifice de peste hotare - minimum 2 persoane pe an; 5. A înainta spre susținere 2 teze de dr. șt; 6. A organiza stagii a tinerilor cercetători în centre științifice de peste hotare - minimum 2 persoane pe an; 7. A spori numărul de cercetători științifici, abilitați cu dreptul de conducător de doctorat. 8. A considera ca prioritar susținerea tinerilor specialiști prin implicarea lor în proiectele de cercetare internaționale și economice, proiecte pentru tineri cercetători, cât și prin crearea condițiilor atractive de muncă. 	Permanent	<p>Direcția, Șefii de laboratoare</p> <p>Director, Șefii de laboratoare</p> <p>Director, Șefii de laboratoare</p> <p>Director, Șefii</p>
4	Extinderea colaborării internaționale (în special prin intermediul Programului Orizont - 2020, colaborare bilaterală):	<ol style="list-style-type: none"> 1. Menținerea și aprofundarea în continuare a relațiilor de colaborare științifică, stabilite în procesul realizării proiectelor comune precedente (TACIS, NATO, INTAS, 	Permanent	Director, șefii de laboratoare

		FP-7, trans-frontaliere); 2. Înaintarea de noi proiecte comune de cercetare: i) cu parteneri europeni în cadrul programului "Orizont 2020" ii) bilaterale cu România, Ucraina, R. Belarusă; 3. Realizarea cu succes a proiectelor comune în derulare; 4. Observări seismologice comune cu centrele internaționale de profil.		
5	Îmbunătățirea activității editoriale: a) a spori numărul publicațiilor în reviste recenzate și cu impact; b) a promova și desemna materialele publicate în Buletinul Institutului de Geologie și Seismologie;	1. A spori numărul publicațiilor per cercetător, în special în ediții cu IF, 2. A lărgi lista instituțiilor și organizațiilor unde se răspândește Buletinul Institutului de Geologie și Seismologie.	Permanent	Vicedirector, șefi laboratoare
6	Extinderea activității de implementare (inovaționale) prin intermediul Programelor de Stat, Proiectelor de transfer tehnologic, Contractelor economice.	A examina la ședința Consiliului Științific al Institutului și elabora măsuri concrete pentru îmbunătățirea situației	Trimestru II 2016	Vicedirector, șefi de Laboratoare
7	Perfecționarea activității de cercetare (îmbunătățirea interacțiunii între subdiviziunile Institutului);	A examina la ședința Consiliului Științific al Institutului și elabora măsuri concrete pentru îmbunătățirea situației	Trimestru III 2016	Vicedirector, șefi de Laboratoare
8	Îmbunătățirea activității manageriale (planificarea și valorificarea resurselor financiare).	1. A optimiza cheltuielile de regie ale Institutului (criză); 2. A îmbunătăți condițiile de muncă a colaboratorilor (cu precădere a celor din teritoriu).	Trimestru I 2016 Permanent	Direcția Institutului
9	A prezenta o listă de cursuri ce pot fi predate și o listă a instituțiilor în care pot fi predate aceste cursuri	- Lecții de securitate seismică pentru studenți și liceeni; - Cursuri speciale pentru pregătirea cadrelor de înaltă calificare în cadrul UnASM, USM, UTM etc.	Permanent	șefi Laboratoare
10	Rezultatele științifice ale Institutului să fie	A activa propagarea rezultatelor	Permanent	Direcția Institutului, șefii de

mai activ comunicate sub formă de lecții, seminare, mese rotunde în diferite instituții din sfera științei și sfera educației.	științifice ale Institutului sub diverse forme	laboratoare
--	--	-------------

**Directorul Institutului
de Geologie și Seismologie AȘM**



dr. hab. V. ALCAZ

**Președintele Comisiei
specializate de evaluare a Institutului**

dr. hab. A. ZOLOTCOV

**Seful Direcției generale
de evaluare și acreditare CNAA**



dr. hab. V. MINCIUNĂ